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1. Na amodeieTe 0TI yia KGO TIPHA TWV HN APVNTIKWY akepaiwy apiOuwy a, p e a>p, o
(2a+1)*=(2p+1)°
4

apiBuéc k= gival aképaiog.

Na mpoadiopigeTe TIC TINEC TWV d, P yid TIC OTT0iEC 0 K gival TTpwTo¢, dnAadn k>1 Kai ol
Hovadikoi BeTikoi diaipéTeC Tou cival o1 apiBpoi 1 Kai K.

2. Aivetai opBoyivio Kai 1000KeAEC Tpivwvo ABT (A4=90°) pe AB=AT=a.

®épvoupe euBeia XAy €Tol WoTe x Ar=30°. Amé Ta T kai B pépvoupe KABETEC TTPOC TNV
xAy Tou Thv Tépvouv ota A kai E, avtioToixa.

Na uttoAoyioeTe To eppadéd Tou Tpameliov BIAE ouvapTthos! Tou a.

3. Tia Toug mpaypatikoUG apiBpolg X, y, z, w 1oxVer: x’+10y°+10z°+9w’=6(xy + yz +zw).

Na ppeBei n oxéon TTou ouVAEEI TOUG X Kal W.

4. Eivai duvarov To yivopevo Tpiwyv diadoxIkWwy BeTIKWY akepdiwy va 1ooUTal He Tov KUPo
€vO¢ OeTIKOU akepaiou;



